



SUNSET MARJAN PARK SUP - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Gledanje sonca, ki zahaja za obzorje - ustvarjanje bleščečega prikaza barv na kilometre - je nepozabno doživetje.

Cena

Sunset Marjan Park SUP - 16.00

Sunset Marjan Park SUP - 17.00

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Sunset Marjan Park SUP

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, ogledi narave / naravnih lepot, pustolovske vsebine, obalna tura, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Gledanje sonca, ki zahaja za obzorje - ustvarjanje bleščečega prikaza barv na kilometre - je nepozabno doživetje.



Around Marjan Park on SUP
in Sunset
Marjan
21000 Split
Hrvaška

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI
01.05 - 30.09

KRAJI IN ČAS ODHODA
Šetalište Marina Tartaglie - Bus station Bene Beach

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Šetalište Marina Tartaglie - Bus station Bene Beach

OPIS:

Zanesljiv način, da polepšate ta poseben trenutek, je, da si ga ogledate s svojega SUP-a! Naša SUP tura ob sončnem zahodu ponuja neoviran pogled na različne odtenke vijolične, roza, rdeče in oranžne barve, ki barvajo otoke in najbolj priljubljene plaže v Splitu.

Veslo stoje vam daje svobodo, da uživate v lepotah Jadranskega morja v svojem tempu in ritmu.

Ne glede na to, ali ste začetnik ali že imate izkušnje z veslanjem, boste s pomočjo vodnikov v hipu drseli po vodi in se nastavljali zlatim uram sončnega zahoda.

Prejeli boste 15-minutno predstavitev kopnega. Vaš inštruktor vam bo povedal, kako stati na deski, vzdrževati ravnotežje, veslati, hitro vrteti desko in varno pasti.

Na Marjanu boste spoznali tehniko veslanja in zgodovino kraja! Vodnik bo vedno v bližini in pomagal novincem. Ko boste pripravljeni, vas bo inštruktor popeljal na izlet ob sončnem zahodu, kjer boste imeli priložnost plavati, potapljati in skakati s pečine v kristalno čistem Jadranskem morju, medtem ko opazujete sončni zahod.

Naši vodniki bodo poskrbeli, da boste imeli čudovite fotografije iz izkušnje in vašega sončnega zahoda v Splitu!

Minimalna starost otrok je 12 let - dobrodošli so, le priti morajo v spremstvu odrasle osebe.

Cena vključuje: SUP desko, veslo, opremo za snorkljanje, rešilni jopič, varnostni povodec, vodnika z licenco, izobraževanje o varnosti in osnovah veslanja, nepremočljivo torbo, zavarovanje

Pomembna informacija: neplavalcem in osebam s težavami s hrbtenico ne priporočamo SUP tur ob sončnem zahodu. Organizator si pridržuje pravico do odpovedi izletov brez predhodnega obvestila v primeru slabih vremenskih razmer. Vsi udeleženci pred začetkom ture podpišejo pisno izjavo o odpovedi.

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Brisača, kopalke, mokri čevlji, rezervna oblačila, kapa, sončna očala, krema za sončenje, osvežilna pijača (min 1,5l)